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        R O M Â N I A 

JUDEŢUL SATU MARE 

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI CAREI 

 

 

PROCES VERBAL 
al şedinţei extraordinare, cu carater de îndată din data de 19.12.2025 

a Consiliului Local al Municipiului Carei 

 
  Consiliul local al Municipiului Carei a fost convocat pentru şedinţa extraordinară, cu 

caracter de îndată din data de 19.12.2025, de Primarul Municipiului, iar invitaţia s-a transmis doamnelor 

şi domnilor consilieri împreună cu proiectele de hotărâri existente pe ordinea de zi, în data de 18.12.2025. 

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin afişarea ordinii de zi la avizierul instituţiei. De asemenea, s-a 

publicat ordinea de zi şi pe site-ul a primăriei în conformitate cu prevederile Legii 52/2003, republicată 

privind transparenţa decizională în administraţia publică. 
 

 

  Au fost convocați următorii consilieri locali : 
 

1. Domnul BINDER EUGÉN     

2. Domnul CARAMBA MARCEL    

3. Doamna DEAC-CREȚU SIMONA     

4. Domnul FAZAKAS ZOLTÁN     

5. Doamna HALLER ERIKA-TÜNDE      

6. Domnul KEIZER LUDOVIC     

7. Domnul LEITNER RÓBERT-ATTILA   

8. Domnul LÚKÁCS-RÁKOCZI LEVENTE  

9. Domnul MERCA IOAN  

10. Doamna MICULAS HANNA       

11. Domnul ONEȚ SEBASTIAN-CONSTANTIN 

12. Domnul PETKES IOSIF  

13. Domnul ROMAN ADRIAN 

14. Domnul SORIAN VALENTIN-SERGIU 

15. Domnul SUPURAN BOGDAN   

16. Domnul TEMPFLI EMERIC  

17. Domnul TIMOC TITEL-ANDREI      

18. Doamna TÓTH ENIKŐ       

19. Doamna VÉNIG GABRIELA  
          

 Ordinea de zi transmisă consilierilor locali, stabilită prin dispoziția de convocare este 

următoarea : 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Municipiului Carei pe anul 2025 – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

2. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2026 – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Carei în calitate de 

partener la organizarea evenimentului ”Cupei Karul” la handbal ediția a I - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local nr. 16850/2019 încheiat între Consiliul Local al 

Municipiului Carei  și SC CAREI TRANS BUS SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului colectiv de muncă la nivelul SC Carei 

Trans Bus SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de ordine internă al SC Carei Trans 

Bus SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelugirii contractului de prestări servicii nr 7384/1998 

încheiat între Primăria Municipiului Carei și SC Bio Florisal SRL - inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice - faza PT privind  proiectul 

”Construirea de insule ecologice digitalizate în municipiul Carei” - inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr 242/2025 privind aprobarea implementării 

proiectului: ”Dotarea și modernizarea serviciilor publice locale ale UAT Municipiul Carei” în 

cadrul Strategiei de Dezvoltare Locala 2023-2027 a GAL SUD-VEST SATU MARE, Intervenția 

5.” Dezvoltarea serviciilor destinate populației și îmbunătățirea condițiilor de trai - finanțat din 

FEADR prin programul PS PAC 2023-2027. DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub 

responsabilitatea comunității - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul Programulului Sănătate,cu 

proiectul “Extindere, modernizare și dotare Ambulatoriu de Specialitate în Municipiul Carei” 

- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici faza Proiect Tehnic pentru proiectul “Extindere, modernizare și dotare 

Ambulatoriu de Specialitate în Municipiul Carei”- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind cerințele minime de conformare a 

unei clădiri cu consum de energie aproape egală cu zero (nZEB) pentru proiectul “Extindere, 

modernizare și dotare Ambulatoriu de Specialitate în Municipiul Carei”- inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice faza Studiu de 

Fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici pentru investiţia: „SISTEM DE PRODUCERE 

SI DISTRIBUTIE A ENERGIEI TERMICE UTILIZAND ENERGIE GEOTERMALA IN 

MUNICIPIUL CAREI, JUDETUL SATU MARE” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local în comisia de 

concurs/comisia de soluționare a contestațiilor pentru postul de director financiar-contabil în 

cadrul Spitalului Municipal Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 

 



3/9 

 

15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului 

Carei în  Adunarea Generală a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de priorități a solicitanților care au acces la 

locuințe, ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuință depuse în baza Legii 

locuinței nr.114/1996 pentru anul 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 
 

17. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii de indexare a impozitelor şi taxelor locale 

pentru anul fiscal 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

 Lucrările şedinţei sunt conduse de către domnul domnul Róbert-Attila Leitner - preşedinte de 

şedinţă. 
 

Participă la şedinţa extraordinară, cu caracter de îndată doamna Primar al Municipiului Monica-

Silvia Giurgiu-Kovács, domnul Viceprimar Zoltán Fazakas, Secretar General al Municipiului Adela-

Crina Oprițoiu al Directori și Șefi Servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului și 

reprezentanții presei. 

 

 Din 19 consilieri locali sunt prezenți la ședința de consiliu 17 consilieri, lipsesc dl Binder și dl 

Lukács-Rákoczi. 

 

 Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: bună ziua, bine ați venit la ședința extraordinară de azi 

19 decembrie, avem pe ordinea de zi 17 proiecte. 

 

 Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturilor a celor 17 consilieri locali.  

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Municipiului Carei pe anul 2025 – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

2. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2026 – 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: suntem obligați să indexăm valoare impozitelor cu rata inflației adică cu 5,6% pentru 

ca să nu se reflecte asupra populației indicele maxim aplicat de către Ordonanța de Urgența din 17 
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decembrie. Dacă nu votăm indexarea cu rata inflației atunci valoarea taxelor și impozitelor pe anul 

viitor va fi mult mai mare. 

Dl Keizer: eu aș vrea să-i dăm cuvântul d-nei Fogaș, vă rugăm frumos să ne explicați. 

D-na Fogaș: în 17 decembrie a apărut OUG 78 . Noi în fiecare an noi am modificat taxele și impozitele 

cu indicele inflației la 31 decembrie al anului anterior. Noi nu am făcut acest lucru pentru că în luna 

iulie a acestui an aceste modificări de taxe deja se știa de ele și atunci nu am mers pe indexare că am 

zis că oricum modifică ei. Mai mult în 2024 au scos o ordonanță prin care din 2026 urmau să aplice 

grilele notariale la calculul impozitelor. Și această ordonanță a avut termenul prorogat până în 2027. 

Noi pentru anul 2026 nu vom aplica nicăieri nu ne-am dus cu nivelurile maxime, am mers pe mediu 

sau pe minim. Cum ați citit și dumneavoastră materialele nu am făcut indexare pentru parcări, pentru 

taxa de tranzit pentru mașini cu tonaj mare. 

Dl Keizer: dacă puteți să ne mai spuneți pentru persoanele cu handicap dacă s-a schimbat ceva?  

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: la ultimul punct vom discuta. 

Dl Keizer: părerea mea este că am fost forțați cu acest OUG, care după părerea mea este o aberație, 

pentru că o să vedeți o să fie impozitele crescute cu 100% sau chiar 150%. Vom avea surprize mari 

dar din păcate suntem strânși și și dacă nu vom vota tot acolo ajungem. 

Doamna Primar: dacă nu indexăm atunci se va aplica valoarea maximă posibilă. 

Doamna Secretar: dacă îmi dați voie, colegii de la taxe și impozite au făcut niște simulări și pe varianta 

aceasta pe care o prezentăm în fața dumneavoastră și pe varianta în care se iau în calcul valori maxime, 

iar diferențele sunt colosale. Foarte mari sunt diferențele și din păcate în defavoarea plătitorilor de 

taxe de aceea s-a optat pentru a intra în consiliu cu această variantă. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Municipiul Carei în calitate de 

partener la organizarea evenimentului ”Cupei Karul” la handbal ediția a I - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Dl Keizer: financiar suntem pregătiți? 

Proiectul se aprobă cu 16 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  1 abținere (dna Miculas) 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local nr. 16850/2019 încheiat între Consiliul Local al 

Municipiului Carei  și SC CAREI TRANS BUS SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 
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5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului colectiv de muncă la nivelul SC Carei 

Trans Bus SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Miculas: din punctul meu de vedere, este vorba de un spor de vechime cerut de angajați, 

care sunt cuprinse între 5% și 20%. Eu personal nu voi vota. Dacă aș fi stat de vorbă cu angajații nu 

aș fi dat atât. Știu că este vorba de 10 angajați. 

Doamna Primar: nici noi nu ne-am aventurat, de 2 ani nu s-a modificat salariul acestor oameni de la 

Trans Bus. Din reclame le intră 8000 lei iar costurile tuturor sporurilor este de 6600 lei. Salariul lor 

de 3200 lei sau 3400 lei pe lună față de mediul privat unde ar câștiga mult mai mult, eu nu cred că e 

mult la un șofer care lucrează pe autobuz. De un an de zile le promit o majorare dar numai după ce 

am analizat cifrele am înaintat în fața dumneavoastră această propunere. 

Dl Nemeș: după cum spunea și dna Primar trebuie să luăm în considerare un aspect, acești șoferi au 

un salariu net de 3000 lei. Există riscul ca să rămânem fără oameni. Trans Bus are în total 9 angajați 

care se ocupă și de sistemul de bike sharing, aș vrea să țineți cont și de acest aspect. E dreptul lor să 

aibă spor de vechime. 

Dna Miculas: este dreptul lor dar procentajul este mare. Nu știm cât salar primesc, câtă vechime au... 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: aveți o altă propunere?  

Dna Miculas: nu am, propuneți spre vot. 

 

Proiectul se aprobă cu 16 voturi pentru,  1 vot împotrivă (dna Miculas)  și  0 abțineri 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de ordine internă al SC Carei Trans 

Bus SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelugirii contractului de prestări servicii nr 7384/1998 

încheiat între Primăria Municipiului Carei și SC Bio Florisal SRL - inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: mai este nevoie de încă o prelungire pentru că tratarea mecano-biologică la groapa 

de gunoi de la Doba acum se rezolvă. Noi nu vrem să împovărăm populația cu o taxă în plus de 

salubrizare și să contractăm cu alte județe. La începutul anului viitor când se rezolvă aceste probleme 
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noi putem ieși cu caietul de sarcini care este pregătit pentru a intra în procedura de licitație. 

Dl Keizer: noi am mai avut câteva hotărâri cu Florisalul, tot am amânat. Ultima hotărâre a fost cu 

prelungire până în 31 decembrie 2025, nu mai mult de 31 decembrie. Eu personal nu pot să votez 

treaba asta. Am cerut caietul de sarcini, am încercat să vă întreb dacă s-a mai făcut ceva, nu am primit 

nici un răspuns, eu personal nu votez treaba asta. 

Doamna Primar: e dreptul d-lui Keizer să nu voteze, contractul suntem nevoiți să-l prelungim pentru 

ca să se rezolve tratarea mecano-biologică la groapa de gunoi de la Doba și noi să rămânem în județul 

nostru. Caietul de sarcini este gata, oricare dintre dumneavoastră puteți veni la mine să îl consultați, 

dar să nu dăm șansa nimănui să se pregătească înainte nu este public până nu ieșim cu el. și în 

mandatul dumneavoastră a fost prelungit. 

Dl Keizer: da și este o rușine că de 2 ani nu s-a făcut nimic. 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: cu mare probabilitate dacă am lucra cu Oradea costurile s-

ar ridica și aceste cheltuieli vor fi suportate tot de cetățenii careieni. 

Doamna Primar: nu vreau să intru în chestii populiste că nu are sens, sunt conștientă că e bine cu 

procedura, așa e cel mai sănătos și nu intrăm în litigii cu nimeni. 

 

Proiectul se aprobă cu 16 voturi pentru,  1 vot împotrivă (dl Keizer) și  0 abțineri 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice - faza PT privind  proiectul 

”Construirea de insule ecologice digitalizate în municipiul Carei” - inițiator dna.  PRIMAR 

Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr 242/2025 privind aprobarea implementării 

proiectului: ”Dotarea și modernizarea serviciilor publice locale ale UAT Municipiul Carei” în 

cadrul Strategiei de Dezvoltare Locala 2023-2027 a GAL SUD-VEST SATU MARE, Intervenția 

5.” Dezvoltarea serviciilor destinate populației și îmbunătățirea condițiilor de trai - finanțat din 

FEADR prin programul PS PAC 2023-2027. DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub 

responsabilitatea comunității - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Bochiș susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul Programulului Sănătate, cu 

proiectul “Extindere, modernizare și dotare Ambulatoriu de Specialitate în Municipiul Carei” 

- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 
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Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici faza Proiect Tehnic pentru proiectul “Extindere, modernizare și dotare 

Ambulatoriu de Specialitate în Municipiul Carei”- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind cerințele minime de conformare a 

unei clădiri cu consum de energie aproape egală cu zero (nZEB) pentru proiectul “Extindere, 

modernizare și dotare Ambulatoriu de Specialitate în Municipiul Carei”- inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice faza Studiu de 

Fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici pentru investiţia: „SISTEM DE PRODUCERE 

SI DISTRIBUTIE A ENERGIEI TERMICE UTILIZAND ENERGIE GEOTERMALA IN 

MUNICIPIUL CAREI, JUDETUL SATU MARE” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 
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14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local în comisia de 

concurs/comisia de soluționare a contestațiilor pentru postul de director financiar-contabil în 

cadrul Spitalului Municipal Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 
 

Domnul Viceprimar Zoltán Fazakas: în urma discuțiilor prealabile cu liderii de partide am convenit 

ca în comisia de concurs să îi propunem pe dl Roman Adrian și dl Supuran Bogdan iar în comisia de 

soluționare a contestațiilor pe dl Binder Eugen și dl Merca Ioan. 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului 

Carei în  Adunarea Generală a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de priorități a solicitanților care au acces la 

locuințe, ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuință depuse în baza Legii 

locuinței nr.114/1996 pentru anul 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Radu susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

17. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii de indexare a impozitelor şi taxelor locale 

pentru anul fiscal 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 
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Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Fogaș dă informații îl legătură cu modificării intervenite cu privire la persoanele cu handicap 

și alte categorii de persoane care până acum au fost scutiți. 

Doamna Venig doreste să se specifice și modificările intervenite la diferențierea dintre casele vechi 

și cele noi construite.  

Doamna Fogaș specifică faptul că bonificațiile de 10% sunt valabile atât pentru persoanele fizice cât 

și cele juridice până pe 31 martie iar aceste bonificații se acordă și dacă se plătește impozitul o parte 

în ianuarie, o parte în februarie și ultima parte în martie. Se va aplica bonificația chiar dacă suma nu 

este plătită o singură dată doar să fie plătită până pe 31 martie. 

Proiectul se aprobă cu 17 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

              

Doamna Primar: anul acesta va trebui să aprobăm și scutirile pentru cei care permite legea. Eu voi propune 

o ședință online probabil pe luni. 

Doamna Fogaș: avem cereri pentru fundația Down, Episcopia Romano-Catolică de fapt cele pentru care am 

avut în fiecare an.  

Doamna Primar: dacă nu ne mai întânim fizic, pe această cale vă doresc tuturor Sărbători fericite și 

binecuvântate. Să sperăm că anul care urmează va fi un an mai bun, eu aș dori ca mulți dintre careieni să 

participe la ultimele zile din Târgul de Crăciun. Fiind un an de austeritate am renunțat la focul de artificii, vă 

doresc Sărbători binecuvântate și fie ca anul viitor să fie un an mult mai bun decât anul acesta.    

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: declar ședința închisă, o zi frumoasă să aveți în continuare.                                                                 

 

                                                                                                    Contrasemnează 

 Preşedinte de şedinţă              Secretar General al Municipiului Carei   

                     Róbert-Attila LEITNER                          cj. Adela-Crina OPRIȚOIU 
 


